

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . .

1 - ИЮН 1949

Москва

Газета № . . .



ПРИЕЗД ЛЕНИНГРАДСКОГО ТЕАТРА КОМЕДИИ

...Ленинградский вокзал. 11 часов утра. Через несколько минут должен прибыть скорый поезд, в котором едет коллектив Ленинградского театра комедии. На перроне среди встречающих — начальник Главного управления драматических театров Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР В. Пименов, народные артисты РСФСР Н. Петров, В. Хенкин, заслуженные артисты РСФСР Е. Милотина, А. Хованский, Б. Тенин и др.

Подходит поезд. Из вагонов выходят артисты Театра комедии — Е. Юнгер, К. Гурецкая, А. Бениаминов, В. Киселев, Б. Смирнов, И. Ханзель и другие. Встречающие преподносят гостям букеты цветов. Коллектив театра приветствуют Н. Петров и В. Хенкин. С ответным словом выступает художественный руководитель театра Н. Акимов.

Ленинградские артисты не в первый раз приезжают в столицу. В последний раз они были в Москве летом прошлого года. В этом году театр открывает сезон летних гастролей приезжающих в Москву драматических коллективов.

Корреспондент «Вечерней Москвы» беседовал с художественным руководителем театра народным артистом РСФСР Н. Акимовым.

— Осенью 1949 года, — сказал он, — Ленинградскому театру комедии исполняется 20 лет. Предстоящие спектакли в Москве являются нашим творческим отчетом перед столичным зрителем. Мы привезли десять лучших постановок. Шесть из них являются новыми работами коллектива, с которыми москвичи еще не знакомы.

Театр покажет четыре комедии советских драматургов — «Особняк в переулке» бр. Тур, «Московский характер» А. Софонова, «Роковое наследство» Л. Шейнина и «Остров мира» Евг. Петрова. Последние две пьесы были впервые поставлены на сцене нашего театра.

Помимо произведений современных советских авторов, занимающих основное место в репертуаре, театр покажет спектакли русской и западной классической драматургии. Наряду с комедией А. Н. Островского «На бойком месте» столичный зритель познакомится с чеховским спектаклем «Три шутки», обединяющим блестящие маленькие комедии — «Предложение», «Юбилей» и «Медведь». В репертуар гастролей включен также водевиль «Лев Гурыч Синичкин».

Западная комедиография представлена тремя пьесами: «Собака на сene» Лопе де Вега, «Путешествие Перриона» французского водевилиста Лабиша и «С любовью не шутят» Кальдерона.

Спектакли Ленинградского театра начинаются сегодня в помещении филиала Художественного театра. Мы будем играть здесь до 12 июля и дадим 42 спектакля. Кроме того двенадцать спектаклей состоятся в концертном зале имени Чайковского и семь — в летнем театре ЦПКиО имени Горького.

НА СНИМКЕ: артисты К. ГУРЕЦКАЯ, В. СМИРНОВ, художественный руководитель Ленинградского театра комедии народный артист РСФСР Н. АКИМОВ, заслуженная артистка РСФСР Е. ЮНГЕР, народный артист РСФСР В. ХЕНКИН, начальник Главного управления драматических театров Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР В. ПИМЕНОВ и другие на Ленинградском вокзале.

Фото Б. БОРИСОВА.